〒231-0023 神奈川県横浜市中区山下町 89-1

2024年9月20日 株式会社アテニア 〒231-0023 代表取締役社長 保坂嘉久

「ボーテ・ド・ブルー心斎橋店」にて、 2024年9月24日(火)よりアテニア製品の販売を開始

株式会社アテニアは、9 月 24 日(火)より、「ボーテ・ド・ブルー心斎橋店」にて、人気のクレンジングやスキンケア製品の販 売を開始いたします。また今回の出店にあたり、同店舗限定のオープン限定セットを数量限定で販売いたします。 当社では、お客様の利便性向上とブランド育成を目的に、化粧品専門店を中心に今後も卸売り店舗を拡大してまいります。



取扱製品情報

■販売開始:2024年9月24日(火)~

■展開製品:クレンジング:『スキンクリア クレンズ オイル』(アロマタイプ、無香タイプ、ピースフルオレンジの香り、アクア アロマタイプ)

薬用美白・エイジングケアライン:『ドレススノー』[医薬部外品]※医薬部外品(美白、シワ改善)は、洗顔料を除く

薬用エイジングケアライン:『ドレスリフト』(医薬部外品)※医薬部外品(シワ改善)は、洗顔料を除く

薬用シワ改善 目もと用美容液:『アイ リンクルセラム』(医薬部外品)

クリーム状日やけ止め: 『陽断(ひだん) UV50 ブライト&プロテクトクリーム』

製品の詳細

※『スキンクリア クレンズ オイル』: https://www.attenir.co.jp/item/1662-21

※『ドレススノー』: https://www.attenir.co.jp/time/product/dresssnow.html

※『ドレスリフト』: https://www.attenir.co.jp/time/product/dresslift.html

※『アイ リンクルセラム』: https://www.attenir.co.jp/item/1616-04

※『陽断(ひだん)UV50 ブライト&プロテクトクリーム』: https://www.attenir.co.jp/item/1652-06

オープン限定セット ※数量限定

【クレンジング・ドレススノー ローションミニサイズセット】 価格:1,980円(税込)

大人気のオイル状クレンジング『スキンクリア クレンズ オイル』現品に、ナイアシンアミド配合で「美白」と「シワ改善」を同時に叶える薬用美白・エイジングケアライン『ドレススノー』【医薬部外品】の化粧水ミニサイズの限定セット。



- ※「美白」とは、メラニンの生成を抑え、シミ・ソバカスを防ぐ効果のこと。
- ※医薬部外品(美白・シワ改善)は、洗顔料を除く。

■ボーテ・ド・ブルーとは



地球に優しい、環境に配慮したクリーンビューティーな化粧品やライフスタイルグッズを展開するセミセルフ式のショップ。ナチュラル、ヴィーガン、SDGs など、未来の地球環境に対して責任を持ち、積極的に人や地球にやさしい社会に取り組む企業やブランド姿勢をもつ商品を展開している。

INFORMATION

アテニアとは

30 年のエイジングケア専門ブランド。

確かな美しさを、続けられる価格で。

いくつになっても「今の自分が一番好き」、

そう言える美しさを追求し続けます。

報道関係の皆様からのお問合せ先

株式会社アテニア

PR: 池田 絵理子、西川 八重子

TEL: 045-226-1452

attenir pr@fancl.co.jp

一般のお客様からの商品に関するお問合せ先

アテニア美容相談室

TEL: 0120-165-333

受付時間:9:00-17:00 (日・祝日を含む)

HP: www.attenir.co.jp

Attenir